Протокол 
заседания районной межведомственной комиссии 

по противодействию коррупции 
№ 4
с. Челно-Вершины                                                                        20.11.2014
Председательствовал:  Председатель комиссии - Глава района В.А. Князькин;

Присутствовали:  Сергеева Н.В., Широков А.С., Богатырева В.В., Богданова И.В., Калашникова Н.Д., Зайцев А.М., Никонорова Л.А., Афанасьева А.А., Галимова Н.Н..
Повестка заседания:
1. Об использовании должностными лицами методических рекомендаций по вопросам противодействия коррупции. 
2. О принятии мер к муниципальным служащим по результатам прокурорских проверок исполнения федеральных законов «О муниципальной службе в Российской Федерации», «О противодействии коррупции» и указов Президента Российской Федерации в части, касающейся исполнения ограничений, связанных с муниципальной службой, предоставления сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.
По первому вопросу выступил: Широков А.С.
31 июля текущего года в аппарате полномочного представителя состоялось заседание рабочей группы по координации антикоррупционной работы, на котором обсуждались вопросы реализации Указа Президента РФ «О национальном плане противодействия коррупции». В рамках заседания были одобрены методические рекомендации для должностных лиц по проведению антикоррупционной работы.
Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила:
- Принять информацию Широкова А.С. к сведению.
- Разослать должностным лицам методические материалы.
(ответственный – Широков А.С.)
По второму вопросу выступил: Калашникова Н.Д.
В результате проведенной прокуратурой Челно-Вершинского района проверки исполнения требований законодательства о муниципальной службе в Российской Федерации и о противодействии коррупции в органах местного самоуправления муниципального района (представление прокурора Челно-Вершинского района от 30.09.2014 №86-26-1082-2014), были выявлены нарушения указанного законодательства, допущенные муниципальными служащими муниципального района Челно-Вершинский. Комиссией по урегулированию конфликта интересов организовано ознакомление муниципальных служащих с поступившей информацией путем направления им писем и получены письменные объяснения муниципальных служащих по обстоятельствам предоставления неполных или недостоверных сведений.

В соответствии с Федеральными  законами «О муниципальной службе в Российской Федерации» и  «О противодействии коррупции",  Положением о комиссиях по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе, утвержденным решением  СПР от 29.04.2011 г. № 40, рассмотрев поступившие объяснения муниципальных служащих, комиссия решила:
Установить, что сведения о своих  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представленные муниципальными служащими Сапожниковой О.Н., Моисеевой Н.П., Ерофеевой О.В., Владимировой М.А., Гафурова А.Р., Сламихиной О.В., Тяжовой Т.А., Ермошиной Н.В., Беляевой  Л.А.. являются недостоверными и неполными. Признать причину непредставления вышеуказанными муниципальными служащими  достоверных данных  неуважительной и поручить в срок до 07.11.2014г. представить в кадровую службу и разместить на сайте администрации района уточненные сведения о своих  доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Рекомендовать  представителю нанимателя данных муниципальных служащих  (Никоноровой Л.А., Зайцеву А.М., Мазитову А.Р., Трофимову Д.Н.) привлечь к дисциплинарной ответственности в срок до 31.10.2014г. представить главе района письменную информацию о результатах рассмотрения настоящего решения. Установить, что сведения о своих  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представленные муниципальным служащим Ильмушкиной А.М. являются недостоверными и неполными. Признать причину непредставления достоверных данных  неуважительной и поручить в срок до 07.11.2014г. представить в кадровую службу и разместить на сайте администрации района уточненные сведения о своих  доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Рекомендовать   представителю нанимателя Трофимову Д.Н. привлечь к строгой дисциплинарной ответственности с участием представителя прокуратуры Челно-Вершинского района и  в срок до 31.10.2014г. представить главе района письменную информацию о результатах рассмотрения настоящего решения. Установить, что сведения о своих  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представленные муниципальным служащим Ермошиной Н.П. являются недостоверными и неполными. Признать причину непредставления достоверных данных  неуважительной и поручить представить в кадровую службу и разместить на сайте администрации района уточненные сведения о своих  доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по мере  выхода  из отпуска. Рекомендовать   представителю нанимателя Зайцеву А.М  привлечь к  дисциплинарной ответственности и  представить главе района письменную информацию о результатах рассмотрения настоящего решения по мере выхода из отпуска Ермошиной Н.П.. Признать, что  причина непредставления муниципальным служащим Войновой М.А. сведений о ее  участии в коммерческой организации в качестве учредителя сельскохозяйственного производственного кооператива (колхоз) «Родина» неуважительной и является способом уклонения от предоставления указанных сведений. Принимая во внимание положения п.1 ч. 1 статьи 14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», содержащие прямой запрет, связанный с прохождением муниципальной службы, а также обстоятельства сокрытия данных сведений муниципальным служащим на протяжении всего периода прохождения ею муниципальной службы с 2009 г. по 2014 г.. Рекомендовать представителю нанимателя Мазитову А.Р. в соответствии с п. 3 ч.1 статьи 19 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» решить вопрос об увольнении Войновой М.А. за  несоблюдение запретов, связанных с муниципальной службой и установленных статьей 14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» по мере выхода её из отпуска.
Заслушав информацию докладчика, Комиссия решила: 
- Принять информацию Калашниковой Н.Д. к сведению.
- Проводить разъяснительную работу по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
(ответственный – Калашникова Н.Д.)
Председатель комиссии                                   В.А. Князькин
Секретарь комиссии                                         А.С. Широков
